
3. NEDJELJA KROZ GODINU  21.1.2024. 

 

 

 

Snaga riječi 
 

Motuproprijem „Aperuit illis“ 30. rujna 2019. papa Franjo odredio je da se 

u Crkvi ova nedjelja posveti slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi. U istom 

dokumentu papa poziva da se ova nedjelja slavi kao svečan dan kako bi se 

okupljenom zboru vjernika konkretnim bogoslužnim činima zorno pokazala 

vrijednost Božje riječi. 

U čitanjima koje liturgija stavlja pred nas ove nedjelje susrećemo se sa 

snagom riječi. Ljudska je riječ u ljudskoj povijesti, što se prepoznaje u mnogim 

poslovicama i izrekama, uvijek igrala važnu ulogu. Danas se susrećemo s 

inflacijom riječi i govora, koja često dovodi do zasićenja. Svi nešto govore, a jako 

malo slušaju. Prošla nas je nedjelja pokušala naučiti važnosti slušanja onoga što 

nam govori Gospodin, a što ljudi, dok nas današnja podsjeća na važnost riječi koju 

upućujemo jedni drugima i one koju nam želi uputiti dragi Bog. 

Jednom riječju (tj. rečenicom) Gospodin preko Jone obraća zabludjeli grad 

Ninivu. Jednom rečenicom Isus Krist zauvijek mijenja živote četvorice muškaraca 

i čini ih svojim apostolima. Zaista, više od jedne riječi ili rečenice nije ni potrebno 

kada dolaze od pravih ljudi. Težinu riječima koje izgovaramo daje naš život, naše 

svjedočanstvo i naše ponašanje. Licemjerje je jedna od najtežih ljudskih osobina. 

S licemjerima nitko ne voli biti ni surađivati: jedno misle, drugo osjećaju, treće 

govore, četvrto čine. Zato je jako važno držati se dane riječi, obećanja. Jedna od 

najžalosnijih životnih situacija je kada netko iznevjeri dano obećanje; to stanje 

neispunjenosti i razočaranja uzrokovano boli zbog izmaknutog tla pod nogama. 

Bog je uvijek vjeran svojim obećanjima. Njegova riječ nas nikada neće 

iznevjeriti. Koji put, kada se molimo i od Gospodina nešto tražimo, pokušavamo 

mu odrediti – ne samo što želimo ili bismo trebali od njega – nego i kada, i kako, i 

gdje, i preko koga bismo to trebali. Važno je prepustiti Gospodinu stvari u ruke. 

Naše je da Gospodinu upućujemo riječi zahvale, kajanja za grijehe, ljubavi prema 

njemu i traženja onoga što želimo, a njemu da prepustimo način ostvarenja. Riječi 

koje govorimo jedni drugima trebale bi biti obilježene suosjećanjem, milosrđem, 

blagošću i poniznošću, iskrenošću i jednostavnošću. Iskorijenimo svaku zavist, 

podlost, oholost, psovku, dvosmislenost i neukus iz svoga rječnika. Danas je 

važnije nego ikada birati riječi – ne iz lažnih obzira i skrivenih interesa – nego 

zbog ljubavi; jer ne želimo raniti jedni druge. 

Neka nam Riječ Božja bude svjetlo u životu, a po uzoru na Gospodinovu 

riječ neka i naša bude puna ohrabrenja, optimizma, milosti i snage.  

 

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike 
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3. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

1. ČITANJE: Jon 3, 1-5. 10 

 

Obratiše se Ninivljani od svojega zlog puta. 

 

Riječ Gospodnja dođe Joni drugi put: 

„Ustani“, reče mu, „idi u Ninivu, grad veliki, i propovijedaj u njemu što ću ti reći.“ Jona 

ustade i ode u Ninivu, kako mu Gospodin zapovjedi. Niniva bijaše grad velik pred Bogom - tri 

dana hoda. 

Jona prođe gradom dan hoda, propovijedajući: „Još četrdeset dana i Niniva će biti 

razorena.“ 

Ninivljani povjerovaše Bogu; oglasiše post i obukoše se u kostrijet, svi od najvećega do 

najmanjega. 

Bog vidje što su činili: da se obratiše od svojega zlog puta. I sažali se Bog zbog nesreće 

kojom im bijaše zaprijetio, i ne učini. 

 

 

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25) 

 

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje! 

 ***** 

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje, 

 nauči me svojim stazama! 

Istinom me svojom vodi i pouči me, 

 jer ti si Bog, moj Spasitelj! 

 ***** 

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti 

 i ljubavi svoje dovijeka. 

Spomeni me se po svojoj ljubavi - 

 radi dobrote svoje, Gospodine! 

 ***** 

Gospodin je sama dobrota i pravednost: 

 grešnike on na put privodi. 

On ponizne u pravdi vodi 

 i uči malene putu svome. 

 

 

2. ČITANJE: 1 Kor 7, 29-31 

 

Prolazi obličje ovoga svijeta. 

 

Ovo hoću reći, braćo: Vrijeme je kratko! Odsada i koji imaju žene, neka budu kao da ih 

nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da 

ne posjeduju; i koji uživaju ovaj svijet, kao da ga ne uživaju, jer - prolazi obličje ovoga svijeta! 

 

 

EVANĐELJE: Mk 1, 14-20 

 

Obratite se i vjerujte Evanđelju! 

 

Pošto Ivan bi predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: „Ispunilo se 

vrijeme, približilo se Kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“ 
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I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na 

moru; bijahu ribari. I reče im Isus: „Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!“ Oni odmah 

ostaviše mreže i pođoše za njim. 

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali 

mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. 

=================================================================== 

MOLITVA VJERNIKA 

 

Obratimo se nebeskome Ocu proseći milost da nas njegov Duh danomice sve više suobličava 

Isusu Kristu. Molimo ga zajedno govoreći: 

 

Gospodine, sve k sebi privuci! 
 

1. Nauči, Gospodine, svoju Crkvu, po Kristovu primjeru, svjedočiti tvoju ljubav prema 

svakome čovjeku, molimo te. 

 

2. Blagoslovi, Oče, papu našega Franju, sve biskupe, prezbitere i đakone da budu uzor življenja 

evanđelja, molimo te. 

 

3. Učini, Bože, da svi ljudi budu graditelji svijeta mira i pomirenja, suradnje i pomaganja, 

molimo te. 

 

4. Osnaži, Gospodine, mladiće i djevojke, muževe i žene koje pozivaš u svoju službu da ti 

odgovore poslušnom vjerom, molimo te. 

 

5. Obdari, Oče, ovu zajednicu svojim svjetlom i svojom snagom da ti služimo u ljudima koji su 

potrebni naše blizine i sućuti, molimo te. 
 

6. Nagradi, Bože, našu pokojnu braću i sestre vječnim životom u tvome kraljevstvu, molimo te. 

 

Gospodine Bože, ti nas pozivaš da slušamo tvoj glas i idemo tvojim putem. Daj nam snage da ti 

odgovorimo bez oklijevanja, poput stanovnika Ninive, i krenemo za tobom poput prvih učenika 

tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. 

=================================================================== 

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama: 

 

Ponedjeljak: 7.00: + Marija i Eduard Čižmek 

(22.1.24.) 19.00: + Adam Tomičić 

 

Utorak: 7.00: Po nakani za Teu 

(23.1.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna 

  Molitvene nakane u čast sv. Antuna 

 

Srijeda: 7.00: + Iva i Branko Akmadža 

(24.1.24.) 19.00: + Mato Gavran i Ante Validžić 

 

Četvrtak: 7.00: + Tomo i Petra Džidžić 

(25.1.24.) 19.00: Za zdravlje obitelji Mamić 

 

Petak:  7.00: + Zdenko Bem 

(26.1.24.) 19.00: Kumulativne 
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Subota:  7.00: Po nakani za Bornu 

(27.1.24.) 19.00: + Jelka i Vlado Predavec 

 

Nedjelja:  7.30: + Ivan i Mila Bago 

(28.1.24.) 9.00: + Milan Štefanac i + iz obitelji Hladika i Knezović 

 10.30: Za župu i župljane 

 12.00: + Iz obitelji Šuk 

 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame 

 

 

 

Obavijesti: 

 

Redovne aktivnosti 

U ponedjeljak nastavljamo s redovnim aktivnostima u župi. Župna kateheza za 

vjeroučenike osnovne škole je prema utvrđenom rasporedu. 

 

Molitva za oca Celestina 

U utorak 23. siječnja u 18.00 sati u kapelici Svetoga Duha molit ćemo za proglašenje oca 

Celestina Tomića blaženim. Molitvu na grobu predmolit će fra Franjo Čolakovac, postulator 

kauze. 

 

Sv. Antune, moli za nas 

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje 

sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV. 

 

Euharistijsko klanjanje 

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici 

Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.  

 

Duhovno duhovite večeri 

Četvrtkom su susreti za mlade „Duhovno duhovite večeri“. Započeli smo ciklus 

predavanja na temu ljubavi „Ususret Valentinovu“. Ovaj četvrtak katehezu će održati Matija 

Ricov, voditelj zajednice „Nanovo rođeni“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u 

Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i 

animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“. 

 

Svetoduške subote 

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne 

radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti 

za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim 

letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju 

svoje Župe. 

 

Franjevački svjetovni red 

 U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda. Sve zainteresirane za 

pristupanje OFS-u molimo da se jave duhovnom asistentu, fra Vilčeku. 

 

Franjevačka mladež 

 U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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HODOČAŠĆE U LURD 
1. - 6. travnja 2024. 

 
Naša Župa i Veritas organiziraju hodočašće Majci Božjoj u Lurd. Molimo za naše 
obitelji; na poseban način za duhovno i tjelesno zdravlje. Mjesta koja ćemo posjetiti: 
 

 Saint-Maximin-la-Sainte-Baume 

 Carcassonne 

 Lurd 

 Avignon 

 Madonna del Frassino 

Organizatori: 

Veritas – Glasnik sv. Antuna i 
Župa sv. Antuna Padovanskoga 

Cijena: 600 € po osobi 

Informacije, prijave i uplate su isključivo preko turističke agencije. Požurite dok ima 
mjesta! 

 
info@mtravel.hr 
(01) 2339 827 
(01) 2339 839 

Turistička agencija M TRAVEL D.O.O. 
Hotel Antunović 
Zagrebačka avenija 100A, Zagreb 

Ponedjeljak - petak: 10.00 -18.00 sati 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Obraćenje sv. Pavla 
(25. siječnja) 

 

Najznačajnije obraćenje u povijesti Crkve je baš obraćenje svetoga Pavla apostola. On je od 

progonitelja Kristovih sljedbenika postao najvatreniji propovjednik Evanđelja širom svijeta.  

Rodio se u Tarzu u Ciliciji (u današnjoj južnoj Turskoj, tada u Rimskom Carstvu), prema više 

izvornika 5. godine po Kristu. Zvao se Savao, ime Pavao uzeo je vjerojatno za boravka na 

Cipru. Roditelji mu potječu iz Palestine u Tarzu su stigli zbog trgovine. Obitelj mu je imala 

prava rimskih građana. Helenističko obrazovanje i rabinsko zvanje stekao je u Jeruzalemu, a 

prema tradiciji izučio je i zanat. Kao pripadnik farizejske sljedbe progonio je prve kršćane. 

Nakon obraćenja, oko 34. godine, pridružio se apostolima. 

Događaj pred Damaskom na neki se način provlači kroz cijelu povijest jer svaki čovjek 

proživljava svoj Damask, obraćenje i put do Boga. Nekadašnjeg Savla, pismoznanca, revnitelja 

židovskoga zakona, Krist je pred Damaskom oborio ne samo s konja, nego i s njegovih 

svjetonazora i stremljenja.  

U Pavlom životu to je bio poseban i osobit trenutak, presudan za njegovu budućnost, ali i za 

povijest kršćanstva, u kojoj je on po milosti Isusa Krista svakako jedan od najzaslužnijih 

pojedinaca.  

Postao je prvo pero, prvo grlo i prvi glas Krista u njegovoj Crkvi, Isusovo ime pronio je cijelim 

svijetom i cijeli svijet ispunio Evanđeljem.  

mailto:info@mtravel.hr


 6 

Mučenički je podnio smrt 64. godine u Rimu, gdje su mu odrubili glavu. To je vjerojatan 

podatak budući da je Pavao za sebe izjavljivao da je rimski građanin, pa je tako bio i pogubljen 

na način kako su se pogubljivali punopravni građani Rima (a ne razapinjanjem). Tijelo mu je 

počivalo u katakombama, ali je kasnije preneseno u velebnu rimsku Baziliku Sveti Pavao izvan 

Zidina, omiljeno i nezaobilazno hodočasničko mjesto svih vjernika svijeta. 

Novozavjetni spisi nam prikazuju Pavla pisca i propovjednika.  

U središtu poruke propovijedanja Pavla, Kristov je lik iz perspektive onoga što je učinio s 

namjerom da dâ spasenje ljudima, a ključ za razumijevanje Pavlove teologije je pojam obraćenja 

kao korak od neznanja prema vjeri, od grijeha prema milosti.  

Jedan od najpoznatijih njegovih tekstova je “Hvalospjev ljubavi” iz Prve poslanice 

Korinćanima, a teološki je osobito bogata Poslanica Rimljanima. 

Sveti Pavao štuje se kao zaštitnik pisaca, novinara, glasnogovornika, biskupa, misionara, 

članova pokreta Kursiljo, a kako je završio zanat za izrađivača šatora, zaštitnik je i tih zanatlija. 

Patron je Rima, Malte i drugih mjesta.  Obraćenju svetoga Pavla posvećene su mnoge župe i 

crkve u svijetu, među njima i u Kukljici na otoku Ugljanu, u kojoj je veoma stara župa 

Obraćenja sv. Pavla, ustanovljena 1405. godine. 

U Rimokatoličkoj crkvi blagdan mu se slavi 29. lipnja zajedno sa sv. Petrom, te blagdan 

njegovog obraćenja 25. siječnja. 

Vesna Jurić Rukavina (Laudato) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nauči i mene ljubiti 
 
Gospodine Isuse,  
Koji si sve stvorio ljubavlju,  
Rodio se ljubavlju,  
Služio ljubavlju,  
Djelovao ljubavlju,  
Trpio ljubavlju,  
Umro ljubavlju,  
Uskrsnuo ljubavlju,  
Zahvaljujem ti za tvoju ljubav  
Prema meni i cijelom svijetu.  
Svaki dan te molim:  
Nauči i mene ljubiti.  
Amen.  

Majka Tereza 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KRŠTENJA: 

 

13. siječnja 2024. 

Ante i Ivan KLINAC 

sinovi Daniela i Lucije r. Grebenar 

Jana ŽGALJIĆ 

kći Adriana i Helene r. Radiček 

Mia ŠOBAR 

kći Andrije i Milke r. Horvat 
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16. siječnja 2024. 

Olivia Vera VAN MUSSCHER 

kći Adriaana Gararda i Antonie r. Dunjko 

 

 

VJENČANJA: 
 

13. siječnja 2024. 

Andrija ŠOBAR i Milka HORVAT 

Ivan GAJŠEK i Lucija GRGIĆ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA 
 Svirala na dar Svetištu sv. Antuna 

 

Hvala vam što nam pomažete! 

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na 
račun samostana: IBAN HR4524020061100908284. 

Barkod za uplatu: 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 


